



Prefeitura Municipal de Pedro Osório

Estado do Rio Grande do Sul
Praça dos Ferroviários, s/nº. – Centro
Pedro Osório/RS – CEP: 96.360-000
(53) 3255-1299 Ramal 24
www.pedroosorio.net
licitacoesmpo@gmail.com



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 009/2011

Altera-se o item **7.6.1.2** do edital de Pregão Presencial nº. 009/2011 no que diz respeito a sua redação. Onde se lê “R\$ 1,00 (um real) para os itens 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14 e 15.” leia-se “R\$ 0,50 (cinquenta centavos) para os itens 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14 e 15.”, sendo alterado em tal trecho apenas o valor da diferença mínima entre cada lance. Será, portanto, considerado, como valor da diferença mínima entre cada lance dado, apenas o valor de R\$ 0,50 (cinquenta centavos) para todos os itens licitados.

Pedro Osório, 19 de julho de 2011.

Setor de Licitações

Prefeitura Municipal de Pedro Osório